Laboratorium 7: Funkcje rekurencyjne

1.   Obliczanie silni w sposób iteracyjny

Wzór na obliczenie n! jest następujący:
n! = n* (n-1)*(n-2)...2*1 ( n* (n-1)*(n-2)...2, gdzie

2!=2, 1!=1 

	Numer iteracji
	 Iteracje; silnia = silnia*i, i = i-1
	i 

pocz: i = n-1
	i>=2
	silnia 

pocz: silnia = n
	x
	y

	Przykład 1) n = 3

	
	
	i= n-1 = 2
	
	silnia = n = 3
	
	

	1
	x = silnia*i

silnia = x

y = i-1

i = y
	2

1
	prawda
	3

6
	6
	1

	2
	
	1
	falsz
	6
	
	

	Przykład 2)  n = 4

	
	
	3
	
	4
	
	

	1
	x = silnia*i

silnia = x

y = i-1

i = y
	3

2
	prawda
	4

12
	12
	2

	2
	x = silnia*i

silnia = x

y = i-1

i = y
	2

1
	prawda
	12

24
	24
	1

	3
	
	
	falsz
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2.   Obliczanie silni w sposób rekurencyjny

Wzór na obliczenie n! jest następujący:
n! = n* (n-1)*(n-2)...2*1( n* (n-1)*(n-2)...2 = n*(n-1)!, gdzie

2!=2, 1!=1 

	Wywołania rekurencyjne               n >2            n!=n*(n-1)!

Koniec wywołań rekurencyjnych  1<=n <= 2         n!=n
	Powrót:

Podstawienia do si
	Poziom wywołań f. rek.

	n=3

	n=3
	3! = 3*(3-1)!
	3!=3*2!
	si = 3*si
	si= 3*2=6
	1

	n=2
	2!=2
	         2!=2
	          si = n
	             2
	2

	n=4

	n=4
	4! = 4*(4-1)!
	4!=4*3!

	si = 4*si        
	si=4*6=24
	1

	n=3
	(4-1)! = (4-1)*(4-2)!
	         3!=3*2!
	          si=3*si
	         si=3*2=6
	2

	n=2                                  
	(4-2)! = 2                                    
	                  2!=2
	                 si=n
	                  2
	3
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Plansza__[Kolumna [Winckarie

Plans:
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f 7 sl shize 1 3 Wimotarie proceduy: siia < > s
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